



Отчет о работе профильного отряда «Медик» Период работы с 16 июня по 27 июня 2025 года

16 июня 2025 года



Сегодня стартовал профильный лагерь для учащихся медицинских классов. Юные медики получили уникальную возможность окунуться в реальную медицинскую практику, посетив городскую поликлинику. Ребята наблюдали за работой медицинских сестер в процедурном кабинете, увидели, как проходит подготовка пациентов к процедурам, и задали множество вопросов о специфике работы. Кроме того, будущие врачи познакомились с работой узких специалистов: отоларинголога, окулиста и хирурга, наблюдая за приемом пациентов и задавая специалистам вопросы о диагностике и лечении. Этот визит стал ценным практическим опытом и, несомненно, укрепил интерес ребят к выбранной профессии. Впереди их ждёт ещё много интересных мероприятий в рамках профильного лагеря.

17 июня 2025 года





Медицинская смена в самом разгаре! Пока одна группа юных медиков постигала азы профессии в городской поликлинике, наблюдая за работой опытных врачей-специалистов, другая получала ценный практический опыт под руководством студентов Владивостокского базового медицинского колледжа. В дружеской и непринужденной атмосфере будущие доктора отрабатывали: правильность введения инъекций на тренажерах, учились накладывать стерильные повязки. Много смеха, шуток и, конечно, серьезной работы! Каждая минута этой смены – шаг к освоению важной и благородной профессии!

18 июня 2025 года



Дружная команда будущих медиков посетила краевую станцию переливания крови. Алина Юрьевна Толстикова, заведующая филиалом, провела для ребят увлекательную экскурсию, рассказав о работе станции и её важности. Из здания станции один за другим выходили доноры — в Арсеньеве их более 500 человек!

Ребята пообщались с одним из доноров, узнав о его мотивации делиться таким ценным даром.

Они наблюдали за процессом разделения крови и плазмы, а также увидели, как хранится кровь — впечатления от увиденного оказались незабываемыми! Огромное спасибо Алине Юрьевне Толстиковой за предоставленную возможность!

19 июня 2025 года



Медицинская смена продолжается! Сегодня у ребят состоялась увлекательная встреча с врачом-рентгенологом Олегом Вадимовичем Голубом, выпускником школы №10 и ТГМУ. Олег Вадимович, работающий сейчас во Владивостоке, поделился с будущими медиками своим опытом: рассказал о студенческой жизни, о том, как выбрал профессию рентгенолога, и подробно описал особенности своей работы. Ребята узнали, как устроен аппарат компьютерной томографии, чем отличаются различные виды рентгеновских исследований, а также услышали интересные истории из практики врача. Встреча завершилась проверкой знаний анатомии, что сделало её ещё более увлекательной и познавательной.

20 июня 2025 года



Как же много нужно знать будущим врачам: основы оказания доврачебной помощи, умение работать с глюкометром, умение правильно ввести иглу, чтобы взять кровь.

Тяжело в учении - легко в бою",- говорил А. Суворов. Вот наши ребята и проходят практику и в больнице, и на различных тренажерах в школе.

23 июня 2025 года





Профильный медицинский лагерь успешно продолжает свою работу в сотрудничестве с медицинским колледжем. Студенты филиала ВБМК обучают ребят различным медицинским манипуляциям, таким как внутримышечные инъекции и наложение различных видов повязок. Будущие медики также посетили стационар КГБУЗ "Арсеньевская городская больница", где ознакомились со спецификой работы медицинской сестры. Смена продолжается....

24 июня 2025 года



Станция юных натуралистов и ребята из медицинского класса. Кажется бы, что общего? «Ничего», — скажете вы. И ошибётесь! Поступление в медицинский институт требует знаний не только анатомии человека, но и ботаники. Именно в этом, сложном для многих абитуриентов, разделе биологии старшеклассникам помогла разобраться Архипова Ольга Викторовна, начальник отделения экологии и туризма станции юных натуралистов. Она не только рассказала, как эффективно готовиться к ЕГЭ по ботанике, но и показала на практике, как разбираться в «каверзных» вопросах экзамена, используя примеры из реальных заданий. А мы не устаём повторять: знания — сила!

25 июня 2025 года



Позитивная зарядка, заряжающая на весь день, вкусный и правильный завтрак по СанПиНу, прогулка по видовой площадке и ...



продуктивная работа с фельдшером скорой помощи. Сегодня состоялась встреча с выпускником школы 10 Поздняком Д.В. Денис Викторович окончил Владивостокский медицинский колледж и работает врачом скорой помощи. Имея большой практический опыт работы он поделился с ребятами особенностями своей деятельности, рассказал как пришел в профессию и дал рекомендации по здоровому образу жизни. Под его руководством будущие медики отрабатывают навыки оказания первой помощи. Так начали свой день в профильном лагере ребята из медицинского класса.



Ребята продолжают знакомство с будущей профессией, посещая Арсеньевскую городскую больницу и оттачивают навыки по оказанию первой помощи под руководством старших наставников.

26 июня 2025 года



А вы знаете, что левое и правое полушария мозга работают по-разному? Каждое отвечает за свой тип мышления. Если правое полушарие отвечает за образное мышление, творчество и интуицию, то левое — за логику, анализ и речь. Об этом узнали и ребята из медицинского класса на мастер-классе по рисованию в подростковом пространстве «Я в центре». Создавая морской пейзаж, они развивали своё пространственное мышление и креативность (правое полушарие), а затем, исполняя песни под гитару, задействовали логику и координацию движений (левое полушарие) — необходимое равновесие для гармоничного развития. Полученные знания о работе мозга ребята смогут применять не только в творчестве, но и в изучении медицины, ведь понимание работы мозга — основа для будущих врачей. Спасибо огромное Рузлевой О.В. за интересный мастер-класс

27 июня 2025 года





Ребята из медицинского лагеря приняли участие в городском спортивном мероприятии, посвященном Дню молодежи. Жаркая погода требовала повышенного внимания к здоровью, и наши юные медики оперативно реагировали, измеряя давление и оказывая первую помощь при травмах. Отличная работа по профилактике и оказанию неотложной помощи!





Профессиональные пробы в медицинской смене школьного профильного лагеря завершились. Будущие медики получили бесценный опыт, пройдя практику в Арсеньевской городской больнице и оттачивая навыки оказания первой помощи под руководством опытных наставников: студентов филиала ВБМК и выпускника школы, фельдшера скорой помощи. В течение смены ребята встречались с врачами различных специальностей, проходили мастер-классы по оказанию психологической помощи пациентам. А еще успешно применяли приобретённые знания и навыки, работая волонтерами-медиками на различных мероприятиях. Каникулы продолжаются, и это время не только для отдыха, но и для дальнейшего развития и совершенствования медицинских знаний и умений!

Удачи вам, ребята! До встречи в сентябре!

Голуб Т.М., куратор медицинского класса 2025г.